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HAms: Erop
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnii Erop! ITogoOHEIe 0K He MOTYT OBITH mocyefcTBreM TYP npencraTenbHOM XKeJe3hl.
[TpOKOHCYIBTUPYUTECH Y HEBPOJIOTA Ha MpefMeT MaTOJIOTUU MOSCHUYHO-KPECTILIOBOTO OTAENa
M03BOHOYHUKA (R-00CcenoBaHue MO3BOHOYHIKA, OCMOTP). [Ioka MOXKeTe IPUMEHSITh CBEYH C
nHOoMeTauuHoM (unu [JukimodeHakoM) o 1 cBeue Ha HOUb B TedeHnue 10 guent, Kapaypa (unu
OwmHEK) 110 2 MT Ha HOYb - 30 gHel. C yBaKeHUEM.



